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HMms: Makcum
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2011 02:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.01.2011 02:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201004/answer/201005




9To NpU3HAKM YPETPUTA, HE UCKITIOYEH U MPOCTATUT. ClefyeT BHIIIOHUTH OOIIHNY Ma30K U3 YPETPHI,
IIOCEB M3 YPEeTPH Ha MUKPO(DIIOPY, aHaIM3 CeKpeTa IPOCTaThl (MUKPOCKONHSA + IIOCEB), Ma30K
MeTtonoM [P Ha xnaMuUguK, MUKOTLIa3Mbl, ypearjia3Mbl, TPUXOMOHAMH!, TOHOKOKKHY, TapHePeJIH,
KaHOUOB ¥ BUPYC NIPOCTOTO Tepreca. [JanbHeunIne 0eiCTBUS UCX0d U3 Pe3y/IbTaTOB 9TUX aHaIN30B.

OTHOCHUTETBHO OECIIONHUS - CIIeAYeT BHIIONTHUTL CIIEPMOTPAMMY.



